

寒流来袭 供暖免费延长4天

供暖时延迟送暖的用户将核算退费

□晚报记者 辛晓青
实习生 王永琴

本报讯 根据近日气象部门的预报,本市将受到寒流影响。因此,本应今日结束的集中供暖将延长4天。昨日,郑州热力总公司发布了这一信息。

寒流来袭,供暖延长4日

据热力公司有关负责人介绍,3月15日是一年一度的集中供热结束的时

间,但这几天本市受寒流影响将出现数日的低温天气。为了让用户温暖地度过“倒春寒”,郑州市热力总公司决定根据天气情况适当延长供热期,延长时间为4天,并且不再另收费用。这是本市第三次延长供暖时间。前两次分别是2003年至2004年的冬天和2004年至2005年的冬天。暖冬助力,供暖质量优于往年 热力公司政工部的负

责人表示,今年他们的投诉量比往年要少很多,主要是暖冬帮了热力公司的大忙。“这个冬天不太冷,所以供暖温度比较容易达标。”

热力公司的李军池书记坦然表示,暖冬确实给他们帮了忙。“但是无论天气如何,我们供暖的标准是一致的。”

部分用户延迟供暖 供暖结束核算退费 针对开始供暖时,东明

路附近部分用户供暖不稳定的情况,热力公司负责人表示,主要是因为东区热源厂带动时,管线太长,升温速度慢,引起了温度的波动。这次改换热源的面积有100多万平方米,但是影响没有这么大的面积,具体有多少,还没有统计到总公司。不过他同时表示,供暖结束后,他们将根据实际供暖天数来计算费用。



村民在刚刚挂牌的“农村食品安全放心示范店”里购物
晚报记者 张翼飞 图

放心食品店开到村里面 年内,全市村村都要开这种食品店

□晚报记者 辛晓青
实习记者 张竞秋

本报讯 “俺这里可是和城里大超市一样,啥都是真的,还有‘三证’,不信你们随便挑个商品检查检查。”昨日,被二七工商分局挂上“农村食品安全放心示范店”的铜牌后,侯寨乡上李河村老少村民纷纷拥进“上李河批发商店”看个究竟,店老板王伟平乐呵呵地宣传着。据了解,这是本市“食品安全放心示范店”进农村工程启动了。

昨日,除了上李河批发商店外,还有9个店同时挂上了示范店的铜牌。同时,12名法律知识健全、文化水平高的农民作为义务监督员,

还给发放了聘书。乡镇中心工商所邢长明所长介绍:“你们可别小看这个超市,这里小到孩子吃的糖豆和冰棍,都有详细的三证手续。”

据介绍,今年年底,全市1500多个行政村将全部建起自己的食品安全示范店,让村民吃上安全的食品。

**60元解除
意外怀孕
安全有保障**

我院引进超导可视无痛人流新技术,解除意外怀孕,由军内妇科医师亲自手术,有效避免了子宫穿孔、吸宫不全、漏吸、人流综合征等问题。
求助热线:0371-67167999

春雨润绿城 气温要下降

17日以前,最高气温均在10℃以下 19日气温开始回升

□晚报记者 马燕
实习生 尹晓楠

本报讯 植树节刚刚过去,昨日一场春雨就让刚栽的树苗喝上了水。这场及时雨还要持续两天。记者昨日从省气象台获悉,我省未来两天将有大大

范围的降水,气温也将随之下降。17日转晴前,全省最高气温均在10℃以下,最低气温将保持在2℃~4℃。

昨日白天,我省自西南向东北下起了小雨,但这次降雨量不大,平均雨量都在3毫米以下。昨夜

到今天白天,我省普遍有小到中雨,沿黄河及其以南部分县市可能有大雨。今天夜间到明天白天,西部山区和北部部分地区可能还会出现雨夹雪天气。17日,全省降雨明显减弱,并逐渐转晴。18日起全省开始转晴。19日以

后,全省气温将逐渐明显回升。

据了解,17日转晴前,全省气温普遍较低,预计最高气温将在10℃以下,但夜间最低气温不会太低,可能维持在2℃~4℃。郑州市今天阴天,小雨转中雨。

河南省慈善总会与多家媒体携手河南省军区医院启动 首届“关爱男性 健康援助公益工程”

为了体现对男性的关爱,从多方面改善男性的综合症状,提高男性生殖健康水平,增强男性的健康意识提高男性身体素质,河南省慈善总会与郑州晚报、东方今报、河南商报携手于3月12日正式启动首届“关爱男性 健康援助公益工程”,并由荣获“2006年百姓最满意的医疗放心十佳医院”的河南省军区医院作为此次活动的唯一指定承办单位。届时,河南省军区医院将开展男性健康援助公益工程,缓解男性看病难、看病贵的问题。帮助男性朋友做好泌尿疾病的早防早治工作。

男性是社会主义现代化建设的中流砥柱,是支撑整个社会,全面提高中华民族健康素质的一支不可替代的绝对力量。任何时候,男人们都是坚强的代名词,并理所当然地肩负着家庭、事业和为自己心爱的人创造幸福的重任。扮演着父亲、丈夫、儿子的多重角色;其实,男人比女人更脆弱,只是他们把自己的脆弱用坚强的表面掩盖起来而已,沉重的生活负担,使男性面临着严重的健康隐患。随之而来的疾病也时常困扰着男性朋友,给男性的生活、工作等带来极大的不便,使男性苦不堪言。据统计,我省的男性泌尿疾病发病率高达51%。20岁—40岁之间的男性50%患有前列腺炎,40岁以上男性50%患有功能障碍和前列腺增生,28%的男性有包皮过长或包茎,10%的夫妇患有不孕不育症。

河南省共有人口9700万人左右,特别是农村的大部分男性朋友由于自我保护意识薄弱、经济收入低,难以承受较高的医疗费用,因此有病不治、有病不医等现象很普遍。为保护这些弱势群体,河南省慈善总会与多家媒体携手河南省军区医院联合启动本次健康援助公益工程……



多项优惠,为男性健康护航!

优惠体检

- 挂号费 (1元)
- 尿常规 (10元)
- 男科诊疗 (10元)
- 泌尿B超检查 (25元)
- 前列腺液常规加指诊 (29元)
- 前列腺特异性抗原 (PSA) (45元)

原价合计:120元
只收**38元**

援助治疗

- 1、美国绿激光PVP治疗前列腺增生手术 援助1000元
- 2、前列腺可视腔道定位介入新技术治疗前列腺炎 援助500元
- 3、螺旋式超导短波治疗系统治疗前列腺疾病 援助100元
- 4、生物超导微波治疗系统治疗前列腺生殖感染 援助100元
- 5、自体免疫疗法治疗病毒疣 援助300元
- 6、包皮包茎环切术 援助80元

活动时间:2007年3月12日—4月12日

主办单位:河南省慈善总会

协办单位:郑州晚报、东方今报、河南商报

唯一指定承办单位:河南省军区医院(金水路与经七路交叉口)

咨询电话:0371-63876333

网络支持:www.man120.net

河南商报
东方今报
郑州晚报



男性健康热线:0371-

63876333

活动地点:郑州市金水路18号(与经七路交叉口)河南省军区医院5楼男科泌尿中心 QQ咨询:493921532